

PISMO FARANOM

Leto XXVII - št. 6
ŽUPNIJA JESENICE • ŽUPNIJA PLANINA POD GOLICO • ŽUPNIJA DOVJE

december 2023/januar 2024

ŽUPNIJA JESENICE • ŽUPNIJA PLANINA POD GOLICO • ŽUPNIJA DOVJE



BOŽIČ – PRAZNIK JEZUSOVEGA ROJSTVA

Na božični dan, 25. decembra, v Katoliški cerkvi praznujemo rojstvo Jezusa Kristusa. Vsebina praznika je povezana s skrivnostjo Božjega učlovečenja. Z Jezusovim prihodom v zgodovino se je Bog dokončno in nepreklicno zavzel za svet in za človeka.



Božji Sin
se je
učlovečil in
prišel na
svet, da bi
človeštvo
odrešil
njegovih
grehov.

Dovje
Sveti Mihael



KAKO PRAZNOVATI BOŽIČ

Natančen datum Jezusovega rojstva ni znan, čeprav je njegovo rojstvo zgodovinsko dejstvo. Po tem dogodku od 6. stoletja naprej štejemo tudi človeško zgodovino. Papež Julij I. (337–352) je za datum Jezusovega rojstva določil 25. december. Čas zimskega solsticija je bil že v predkrščanskih časih obdobje praznovanja in festivalov. Cerkev se je temu prilagodila in obdobju okoli solsticija, ko se dnevi začenjajo daljšati, dala



novo vsebino. Ob prihodu nove luči v naravo kristjani praznujemo novo Luč, ki ne bo nikoli ugasnila. Kakor koli natančen datum Jezusovega rojstva za krščanske veroizpovedi danes ni več bistvenega pomena, pač pa je glavna njegova vsebina: Božji Sin se je učlovečil in prišel na svet, da bi človeštvo odrešil njegovih grehov.

V Cerkvi so za božič že zgodaj vpejali navado trikratnega obhajanja maše (opolnoči, ob zori in podnevi), kakršne nima noben drug praznik. Cerkev še danes ob božiču opravlja trikratno evharestično slavje – vsak duhovnik sme izjemoma opraviti tri maše. Pri polnočni maši je največji poudarek na Jezusovem rojstvu v hlevu in hvalnici angelov, pri zorni ali pastirski maši se pripoved nadaljuje s pastirji, ki so obiskali Jezusa, s čimer se

pripoved o rojstvu konča. Dnevna maša je vsebinsko najgloblja, saj je središčni odlomek iz Svetega pisma vzeta iz začetka Janezovega evangelija.

»Ko Bog v polnosti časov pošlje svojega edinega Sina in Duha ljubezni, razodene svojo najglobljo notranjo skrivnost. Bog sam je večno izmenjavanje ljubezni: Oče, Sin in Sveti Duh; in namenil nam je deležnost pri tem večnem izmenjavanju« (Katekizem Katoliške Cerkve 221). V liku Jezusa Kristusa, učlovečenega Božjega Sina, najdemo razlago Boga Očeta, ki nam je razumljiva šele po delovanju Svetega Duha, ki je izlit v našo notranjost.

Z Jezusovim rojstvom Bog postane del zgodovine človeštva. Leto njegovega rojstva deli zgodovino na dvoje: pred in po Kristusu. S trenutkom, ko se je Božji Sin učlovečil, se je svet spremenil. Prišla je Luč, da bi premagala moralno noč človeštva, prišlo je Življenje, da bi se zoperstavilo »kulturi smrti«, prišla je Pot, da bi pokazala, ljudem, ki tavajo v tej »dolini solz«, smer, ki pelje v Nebesa.

Praznik Jezusovega rojstva je za vsakega kristjana priložnost, da se odpre in dovoli, da se Bog rodi v njegovem srcu ter tako utrdi in poglobi svojo vero.



Z baklami k polnočnici

Jaslice

Ne vemo natančno, kdaj so začeli postavljati jaslice po cerkvah in hišah, eno je gotovo, da imajo izvor v božični skrivnosti in da so se nam zdaj tako priljubile, da brez njih ni božiča. So živa predstavitev božične skrivnosti in naš izraz pojmovanja te skrivnosti. Nekateri trdijo, da so jih



poznali že v 4. stoletju, vsaj v Betlehemu, sv. Frančišek Asiški pa jih je leta 1223 postavil v gozdu pri kraju Greccio v Umbriji.

Podobe Jezusa, Marije in Jožefa nam brez besed pripovedujejo o Božji ljubezni do nas, pa tudi o Ljubezni, ki vlada v sveti Družini.

Pesem Sveta noč

Pesem Sveta noč je nastala za božič leta 1818 v Oberndorfu pri Salzburgu. Župnikov pomočnik Josef Mohr je napisal besedilo, učitelj Franc Ksaver Gruber, cerkovnik in organist v Oberndorfu, pa ga je uglasbil. Na sam sveti večer 1818 je Mohr prinesel Gruberju besedilo s prošnjo, naj

ga uglasbi za dva solo glasova in zbor ter pripiše še spremljavo za kitaro. Gruber je to takoj naredil in pesem so peli že pri tisti polnočnici. Sčasoma se je razširila po svetu in postala najbolj znana in najbolj priljubljena božična pesem, brez katere si ne moremo predstavljati božiča.



Božični čas

Božični čas se začenja na predvečer praznika Gospodovega rojstva in traja do nedelje po prazniku Gospodovega razglašanja, to je vključno do nedelje Jezusovega krsta. V središču božičnega časa je božič - praznik Gospodovega rojstva. Praznik nas vsako leto znova spominja, da nas Bog tako ljubi, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak imel večno življenje (prim. Jn 3,17).

Druga božja oseba sprejme po Mariji našo človeško naravo in postane pravi človek. Nevidni Bog postane viden, da ga moremo poslušati in posnemati. Bog postane človek zato, da bi mi živeli Božje življenje. Praznik Gospodovega rojstva - božič, je vedno sodoben, saj je praznik vseh trenutkov našega življenja, ker se

more vsak čas izvršiti božja zamenjava. Vsak dan, vsak trenutek nam Bog daje Kristusa, mi pa se moramo po Kristusu darovati Bogu. Božični čas je kratek, a zelo bogat.

Praznik Gospodovega rojstva ima osmino, ki se konča s praznikom Marije, svete Božje Matere. Med osmino je nedelja svete Družine. Drugi zelo pomemben praznik božičnega časa je Gospodovo razglašanje (6. januar). Pri njem gre za razodetje Jezusovega božanstva. Najprej modrim, za tem ob krstu v reki Jordan, nato pa še na svatbi v Kani Galilejski. S praznikom Jezusovega krsta, v nedeljo po Gospodovem razglašanju se konča praznovanje njegovega skritega življenja in začenja spomin javnega oznanjevanja in navzočnosti Božjega kraljestva. (*Katoliška cerkev*)

BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSkih ŠKOFOV 2023

»Dete nam je rojeno, sin nam je dan. Oblast je na njegovih ramah, imenuje se: Čudoviti svetovalec, Močni Bog, Večni Oče, Knez miru.« (Iz 9,5)

Dragi prebivalci naše domovine, dragi bratje in sestre v Kristusu, tudi letos naj vas to veselo oznanilo, s katerim je prerok Izaija spodbujal svoje ljudstvo v času preganjanj, ogreje in okrepi, da boste s hvaležnostjo in veseljem obhajali božične praznike ter z zaupanjem stopili v leto, ki je pred nami. Če kdaj, nam je v tem času treba slišati zagotovilo, da je naš Bog gospodar zgodovine, Večni Oče in Knez miru, ki svojega ljudstva ne zapusti, čeprav je to nezvesto in sprto med seboj. Leto, ki se počasi izteka, je bilo zaznamovano z

mnogimi podrtimi mostovi. Huda vremenska neurja, ki so pustošila po naših krajih, so uničila premnoge domove in podrla veliko mostov. Še naprej se rušijo mostovi med narodi Rusije in Ukrajine, kjer vojni ni videti konca. Mostovi so se porušili tudi med prebivalci Jezusove zgodovinske dežele, kjer je najprej zasijala luč Kneza miru. Tudi pri nas se težko slišimo in hodimo skupaj v spoštovanju in zaupanju. Zdi se, da tema zmaguje. A ta občutek vara. Že kdaj v zgodovini se je sredi največje teme, ko so sile zla plesale svoj zmagoslavni ples, v sredi »pogubi izročene dežele« (Mdr 18,15), zaslišala beseda Vsemogočnega: »Glejte, nekaj novega storim, zdaj klije, mar ne opazite?«



(Iz 43,19). Vabimo vas, da ji prisluhnete v tej sveti božični noči, ko skupaj s svojimi najdražjimi slavite rojstvo Božjega Sina. Nebeškega Očeta prosimo, da bi jo slišali tudi vsi tisti, ki ste danes sami, ki ste žalostni in zaskrbljeni, ki ste razočarani nad družbo in tudi nad Cerkvijo. Bog je ob začetku našega časa stopil v naš svet kot otrok, ne ker bi ga bil človek vreden, ampak ker ga je potreboval; ne samo da

bi mu pomagal graditi mostove, ki bi spet vzpostavili porušene odnose med bratom in sestro, med možem in ženo, med starši in otroki, med duhovniki in verniki, med sosedi, med narodi in državami, ampak da bi sam postal most, ki bo človeka povezal v eno. On je most, ki bo povezal bregove in okope, ki smo jih zgradili drug proti drugemu, most, po katerem z brega miru in večnosti priteka do nas hrana novega življenja: spoštovanje, odpuščanje in ljubezen. Škofje Katoliške cerkve v Sloveniji želimo vsem državljanom naše domovine, dragim rojakom po svetu in vsem, ki v različnih stiskah kličete po Božji pomoči, da bi se okrepili s to hrano v teh prazničnih dneh. Kristus se je rodil za nas vse! Veselimo se!

Vaši škofje

Voščilu škofov se pridružujemo tudi domači duhovniki Franc, Peter in Tilen

God svetega Štefana

Katoliška cerkev 26. decembra praznuje god sv. Štefana, diakona in prvega mučenca.

Diakonsko posvečenje sv. Štefana

Apostoli so zaradi obilice oznanjevalnega dela prišli do sklepa, da potrebujejo pomočnike, ki bodo skrbeli za gnotne potrebe vdov in revnih članov krščanske skupnosti.[1] Skupnost je izmed svojih članov izbrala sedem mož, »polnih Duha in



modrosti« (Apd 6,3), na katere so apostoli potem položili roke. To je bilo prvo diakonsko posvečenje v zgodovini Cerkve.

Mučeništvo sv. Štefana

Štefan je bil učenec judovskega rabi- na Gamaliela, ki ga Apostolska dela omenjajo kot tistega, ki je judovski Sanhedrin (svet starešin) prepričeval, naj apostola Petra in njegovih tovarišev ne obsodijo na smrt, ko so ti kljub prepovedi nadaljevali z oznanjevanjem Jezusa Kristusa. Štefan je bil torej izobražen judovski razumnik, kar je zlasti razvidno iz njegovega spretnega zagovora pred starešinami, ki niso mogli ugovarjati modrosti in logičnosti njegovih argumentov (prim. Apd

7,1–53). Zlasti pa je bil »poln milosti in moči in je delal velike čudeže in znamenja med ljudmi« (Apd 6,8). Ker mu sovražno razpoloženi svet starešin ni mogel do živega s smiselno pravno obtožbo, so ga obtožili 'sovražnega govora' oz. bogokletnega govorjenja zoper Boga, kot je bil ta prestopek, zaradi katerega je bilo v zgodovini krivično obsojenih že nešteto ljudi, poimenovan v njegovem času. Odpeljali so ga iz mesta Jeruzalem in ga kamenjali. Poročilo o tem je zapisano v 7. poglavju Apostolskih del. Umrl je z besedami: »Gospod Jezus, sprejmi mojega duha!« in »Gospod, ne prištevaj jim tega greha!« Med množico, ki je kamenjala sv. Štefana, je bil tudi Savel, poznejši apostol Pavel, ki je imel med njimi določeno avtoriteto in je odobral ta umor, kar dokazuje dejstvo, da so priče svoja oblačila 'odložila k njegovim nogam' (prim. Apd 7,58; 8,1).

Sv. Štefan je zavetnik kamnosekov, priprošnjik pri glavobolih in zaščitnik konj. Na Štefanovo zato v mnogih župnijah blagoslavljaajo konje.

Sveti trije kralji

je krščanski praznik, ki se vsako leto 6. januarja praznuje v spomin prihoda treh kraljev, Gašperja, Mihe in Boltežarja, ki so



se prišli poklonit novorojenemu Jezusu. Ker so sveti trije kralji razglasili novico o Jezusovem rojstvu, se ta praznik v Cerkvi uradno imenuje Gospodovo razglasenje ali epifanija (grško: επιφάνεια [epifania] = razglasitev) oziroma tudi teofanija (grško: θεοφάνεια [theofania] = razglasitev boga).

Koledovanje vir internet

TRIJE SV. VEČERI

Na predvečer božiča, novega leta in Gospodovega razglasenja praznujemo sv. večere. Povabljeni, da se z družino doma zberete k molitvi (ročnega venca) in blagoslovu doma z blagoslovljeno vodo in kadilom. »Pripomočki« so na voljo v cerkvi.

BLAGOSLOV OTROK

Ob nedelji sv. Družine bo pri sv. mašah potekal poseben blagoslov otrok, vabljeni!

KONEC STAREGA, ZAČETEK NOVEGA LETA

V nedeljo, 31. decembra, vabljeni k sv. mašam, da se zahvalimo za staro leto; naslednji dan prav tako, da prosimo blagoslova v novem.

SPOVEDOVANJE

Notranja priprava na praznike – spoved – bo na Jesenicah v četrtek, 21. decembra, od 18.00 do 20.00. V cerkvi bo spovedoval g. Peter Čemažar.

Med tednom v času devetdnevnice bo pol ure pred sv. mašo v spovednici na voljo eden od domačih duhovnikov.

Za mlade bo spoved v soboto, 23. decembra, na Breznici (v večernih urah).

Na Dovjem bo možnost za sv. spoved v nedeljo, 24. decembra, od 7.15 do 7.55.

Pri Svetem Križu prav tako v nedeljo, 24. decembra, po sv. maši (od 11.50 pa dokler bo vrsta). Na soupravah bova spovedovala domača duhovnika.

VEROUK

V času od 18. decembra do 7. januarja na Jesenicah in pri Svetem Križu ne bo verouka. Veroučenci se namesto tega vsaj 4x udeležite devetdnevnic in nato sv. maš ob praznikih.

Na Dovjem verouka ne bo od 24. decembra do 7. januarja, veroučenci pridite k prazničnim sv. mašam.

TAIZEJSKO SREČANJE

46. evropsko novoletno srečanje mladih bo letos potekalo v Ljubljani. Med

ZGODILO SE JE

ROMANJE SODELAVCEV IN PROSTOVOLJCEV KARITAS NA PONIKVO

V sredo, 29. 11. 2023, nas je pot vodila na 33. vseslovensko romanje sodelavcev in prostovoljcev Karitas na Ponikvo. Romanja smo se udeležile tri prostovoljke z Jesenic, ki smo se pridružile prostovoljcem iz sosednjih župnij. Na zbirnem mestu smo se posedle v avtobus, ki nas je poln lepih pričakovanj odpeljal na Ponikvo. V polni cerkvi in pred njo je bilo veliko romarjev iz cele Slovenije. Pred sv. mašo je bila molitvena ura. Ob 12. uri se je pričela sv. maša, ki jo je vodil g. nadškof msgr. Alojzij Cvikel, predsednik Slovenske Karitas. V uvodnem delu je nagovoril vse sodelavce in prostovoljce

28. decembrom in 1. januarjem se bo v prestolnici zbralo več tisoč mladih iz različnih držav in krščanskih denominacij.

Dopoldne gostje preživijo v gostiteljskih župnijah, popoldne pa v Ljubljani, kjer so po kosilu razne delavnice.

Ob večerih bodo potekale skupne molitve vseh zbranih v Stožicah.

V petek, 29. decembra, se bomo na molitev (od 19.00 do 20.30) odpravili z organiziranim avtobusnim prevozom tudi iz naših župnij. Srečanje je namenjeno predvsem mladim med 18. in 35. letom, dobrodošli pa tudi ostali – celoten program srečanja je odprt za vse.

Prijave za prevoz se bodo zbirale preko spletne prijavnice.

Karitas ter ostale zbrane generalni tajnik Slovenske Karitas g. Peter Tomažič. Po končani sv. maši in prečudovitem petju smo se nekaj časa zadržali v prijetnem klepetu pred cerkvijo, kjer so nas domačini postregli s toplimi napitki in domačimi dobrotami. Po prihodu avtobusov smo se odpeljali v Celje na skupno kosilo. Po kosilu smo odšli v dvorano Golovec na javno generalko koncerta Klic dobrote. Ob čudovitem koncertu se je utrnila tudi kakšna solza, saj se je videlo, koliko pridnih rok, veselja in spodbude dajejo prostovoljci, ki želijo pomagati ljudem v stiski. Na koncu koncerta se je g. Peter Tomažič še enkrat zahvalil vsem sodelavcem in prostovoljcem in zaželel vse dobro še naprej.

Na poti domov smo se z molitvijo rožnega venca zahvalili Bogu za srečno pot in čudovit romarski dan. Manjkalo ni niti petja; za to je poskrbel g. župnik iz Gorij, dr. Matej Pavlič, ki je s seboj pripeljal mladega harmonikaša, ki nam je veselo igral med vožnjo. Hvala g. župniku Pavliču za vodenje in njegov trud.

Doživeli smo čudovit romarski dan, ki nam je bil poleg duhovne poglobitve tudi dodatni motiv in izziv delati dobro vsak dan in opaziti stisko bližnjega.

Marija N.

MAŠNI NAMENI

nedelja 17. dec	3. ADVENTNA NEDELJA gaudete Hijacint, red	8.00 9.30 11.00	D: ++ Krulovčevi in Knezovi ++ Rok Janša (obl.), starši Trojar J: za farane ++ starši Kobe in Jamnik SK: ++ Kristina in Franc Potočnik
ponedeljek 18. dec	Gacijan, šk; Teotim, muč	19.00	J: ++ Ančka in Slavko Hafner + Anamarija Dijak, 7. dan
torek 19. dec	Urban III., pp; Anastazij, pp	19.00	J: + Jožef Kovačič, obl.
sreda 20. dec	Evgen, muč; Zenon, muč	19.00	J: ++ Anica in Alojz Šimnic
četrtek 21. dec	Peter Kanizij, duh-uč; Temistokles, šk-muč	17.00 19.00	D: + mama Marija Rabič, 20. obl. + Cecilija Branc, 8. dan J: + Valentin Mulej, 30. dan
petek 22. dec	Frančiška Cabrini, red. ust; Izrael, duh	10.00 17.00 19.00	DFB: za birmanske pripravnike, za darove SD SK: + mama Marija in ++ Šimanovi + Mile Rajkovič, 30. dan J: + Jožica Magnik
sobota 23. dec	Janez Kancij, duh; Ivo, šk kvatre	19.00	J: po namenu
nedelja 24. dec	4. ADVENTNA NEDELJA Adam in Eva, prastarša 1. sveti večer	8.00 9.30 11.00 19.00	D: + Ervin in ++ Tomaževi ++ Klinar in Klančnik J: za farane SK: + Barbara Noč D: + Klemen in družina Rudolf
ponedeljek 25. dec	GOSPODOVO ROJSTVO BOŽIČ	0.00 0.00 8.00 9.00 9.30	J: + duhovnik Zdravko Hajnrihar SK: za farane D: + Franc Skumavc SK: + Metka Zupančič, obl. J: + Štefan Matučec, obl.

torek 26. dec	ŠTEFAN, dk Dan samostojnosti in enotnosti d.p.d.	9.30 11.00	J: + Štefka Lavtižar SK: + Gabrijela Razingar
sreda 27. dec	Božična osmina JANEZ, ap-ev; Fabiola, vdova	19.00	J: + Marija Žagar
četrtek 28. dec	Božična osmina Nedolžni otroci; Teodor, šk	17.00	D: + Jaka Baloh, obl. + Vesna Šetina, obl.
petek 29. dec	Božična osmina Tomaž Becket, šk; David, kr	19.00	J: + Jože Tivadar
sobota 30. dec	Božična osmina Vincencija, red. ust; Feliks, pp	11.00 19.00	D: (Radotov rovt): J: v priprošnje SD ob polnoletnosti
nedelja 31. dec	SVETA DRUŽINA Silvester I. pp 2. sveti večer	8.00 9.30 11.00	D: za farane J: ++ družina Tomšič SK: ++ Ivan in Marija Novak

V LETU 2024

ponedeljek 1. jan	MARIJA, SVETA BOŽJA MATI , Novo leto, d. p. d. - <i>dan miru</i> <i>- mesec verskega tiska</i>	9.00 19.00	SK: ++ starši Ana in Franc Trpin J: + Bogdan Lavtižar
torek 2. jan	Bazilij in Gregor šk- uč, d. p. d.	17.00	SBJ: za birmanske pripravnike, za darove SD
sreda 3. jan	JEZUSOVO IME; Genovefa dev	19.00	J: ++ Gašper, Jerneja, Špela
četrtek 4. jan	Angela red; Gregor Langreski šk	19.00	J: za nove duhovne poklice
petek 5. jan	Simeon puš; Milena (Emilijana) dev - <i>3. sveti večer</i>	10.00 19.00	DFB: J: po namenu + Anamarija Dijak, 30. dan
sobota 6. jan	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE - Gašper, Miha, Boltežar	17.00 18.00 19.00	D: ++ Cecilija Branc (30. dan), Ana Ancelj, obl. SK: + Rajko Smolej J: za uspešen zaključek šolanja
nedelja 7. jan	JEZUSOV KRST - Rajmund duh	8.00 9.30 11.00	D: ++ Marija in Edvard Legat + Mihael Kersnik, obl. J: za farane + diakon Tone Klinar SK: ++ Micka in Šimanovi

ponedeljek 8. jan	Severin <i>op</i> ; Maksim <i>šk</i>	19.00	J: + Ivan Stanko, 2. obl.
torek 9. jan	Julijan <i>muč</i> ; Hadrijan <i>op</i> ; Erhard <i>šk</i>	17.00	SBJ: + Stanislav Babič
sreda 10. jan	Gregor Niški <i>šk</i> ; Viljem <i>šk</i>	19.00	J: ++ Hafner in Šimnic
11. jan	Pavlin Oglejski <i>šk</i> ; Teodozij <i>men</i>	17.00 19.00	D: + Rozalija Sintič (r. d.) + Viktor Kokošar, obl. J: + Jože Oberwalder
petek 12. jan	Tatjana (Tanja) <i>muč</i> ; Alfred <i>op</i>	17.00 19.00	SK: + Barbara Noč (n. Šimanovi) J: ++ Greta in Andrej Klinar, obl.
sobota 13. jan	Hilarij <i>šk</i> ; Veronika <i>dev</i>	19.00	J: + diakon Tone Klinar
nedelja 14. jan	2. NEDELJA MED LETOM - Oton (Odon) red	8.00 9.30 11.00	D: + Govočevi; + Angela Baloh J: za farane ++ starši Varga SK: ++ Ržek
ponedeljek 15. jan	Ita (Ida) <i>muč</i> ; Maver <i>op</i> ; Alojzij Variara <i>duh</i>	19.00	J: ++ Cuznarji, Hribarji in Černeti
torek 16. jan	Marcel <i>pp</i> ; Ticijan <i>šk</i>	17.00	SBJ: za duše v vicah
sreda 17. jan	Anton (Zvonko) <i>puš</i> ; Anton Koprski <i>red</i>	19.00	J: + diakon Tone Klinar + Anton Novak, 7. obl.
četrtek 18. jan	Marjeta Ogrska <i>red</i> ; Priscila <i>muč</i> - <i>teden mol. za edinost kristjanov</i>	17.00 19.00	D: ++ Pezdirnikovi + Peter Peternel, obl. J: + Irena Matuš
petek 19. jan	Makarij <i>op</i> ; Suzana <i>muč</i>	10.00 17.00 19.00	DFB: SK: ++ starši in Vladimir Klinar J: v dober namen
sobota 20. jan	Fabijan in Boštjan <i>muč</i> ; Ciprijan <i>red</i>	19.00	J: + Frančiška Habjanič, 30. dan
nedelja 21. jan	3. NED. MED LETOM, nedelja Božje besede - Neža (Janja) muč	8.00 9.30 11.00	D: ++ Marija in Viktor Volčini ++ Kotar in Volčini J: za farane SK: + Barbara Noč (n. B. Tončka)
ponedeljek 22. jan	Vincencij <i>dk-muč</i> ; Lavra <i>dev</i>		<i>ni sv. maše</i>
torek 23. jan	Severijan in Akvila <i>muč</i> ; Ildefonz <i>šk</i>	17.00	SBJ: + Anamarija Dijak

sreda 24. jan	Francišek Saleški šk-uč; Felicijan šk	19.00	J: za duše v vicah
četrtek 25. jan	SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA; Ananija <i>sp mož</i>	17.00 19.00	D: za duše v vicah J: + Marija Kozmus
petek 26. jan	Timotej in Tit šk; Robert <i>ust. cistercijanov</i>	17.00 19.00	SK: za zdravje v družini J: + Valentin Mulej
sobota 27. jan	Angela Merici <i>ust.</i> <i>uršulink</i> ; Henrik <i>duh</i>	19.00	J: ++ Jela in Marko Kostreš
nedelja 28. jan	4. NEDELJA MED LETOM - Tomaž uč	8.00 9.30 11.00	D: v zahvalo za zdravje + mama Kristina in ++ Potočnik J: ++ Ana in Janez Kern, obl. za farane SK: + Lori Perla

BRALCI BOŽJE BESEDE

24. december 4. adventna nedelja	Polonca Šimnic Marjeta Razinger
25. december polnočnica	Prostovoljec Prostovoljec
25. december božič	Meta Rakovec Tadeja Lavtižar
31. december sveta družina	Žiga Višnar Ana Beden
1. januar marija sv. božja mati	Helena Bricelj Barbara Ravnik

7. januar ned. jezusovega krsta	Miro Leban Cirila Leban
14. januar 2. nedelja med letom	Boštjan Gluhar Tadeja Gluhar
21. januar 3. nedelja med letom	Klemen Volčini Vesna Volčini
28. jan 4. nedelja med letom	Nives Regeis Anka Ličof

OD NAS SO SE POSLOVILI

Marija Brgant (Jesenice), Stanislav Babič (Jesenice), Jožef Kunstelj (Jesenice), Stanislava Brejc (Dovje), Cecilija Branc (Dovje), Jožefa Horvat (Jesenice), Franciška Habjanič (Jesenice), Anamarija Dijak (Jesenice), Ana Škreblin (Jesenice), Jožef Smrekar (Jesenice).

BOŽJI OTROCI SO POSTALI

Nik (Jesenice).

DOGODKI PRED NAMI

- **četrtek, 21. december:** spovedovanje pred božičem (od 18.00 do 20.00 spoveduje g. Peter Čemažar)
- **21. in 22. december:** predbožični obisk bolnikov po domovih (naslednji bo februarja)
- **sobota, 23. december,** Breznica: spovedni večer za mlade
- **nedelja, 24. december,** Dovje, Sveti Križ: spovedovanje pred oz. po sv. maši
- **ponedeljek, 25. december:** pri sv. mašah ofer – darovanje za cerkev
- **torek, 26. december:** pri sv. mašah blagoslov soli
- **torek, 26. december,** Dovje: ob 18.00 božični koncert zbora Triglavski zvonovi
- **petek, 29. december,** Stožice: taizejska molitev
- **nedelja, 31. december:** pri sv. mašah blagoslov otrok
- **ponedeljek, 1. januar,** Dovje: ob 12.00 bo v cerkvi potekala taizejska molitev
- **četrtek, 4. januar,** Jesenice: srečanje ŽGS
- **sobota, 6. januar:** izlet skupine ročnih del, čistilk ter krasilk župnijske cerkve
- **sobota, 6. januar:** k sv. mašam veroučenci prinesejo »šparovčke« adventne akcije
- **sreda, 10. januar,** Jesenice: svetopisemska skupina
- **četrtek, 11. januar,** Sveti Križ: seja ŽPS ob 20.00 v župnišču
- **četrtek, 18. januar,** Jesenice: srečanje bralcev BB (po sv. maši)
- **nedelja, 21. januar:** ofer za ogrevanje cerkva
- **nedelja, 21. januar,** Sveti Križ: srečanje bralcev BB (po sv. maši)
- **26. – 28. januar:** duhovne vaje za birmanske kandidate



ŽUPNIJE: SV. LENART – JESENICE, SV. KRIŽ-PLANINA POD GOLICO, SV. MIHAEL-DOVJE

Župnijski urad Jesenice, Sveti Lenart,

opat
Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice

T: 064 223 978

E: info@zupnija-jesenice.si

TRR: SI56 6100 0002 0488 881

SOUPIRAVA SVETI KRIŽ in DOVJE
za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE

nedelja

Dovje: 8.00

Jesenice: 9.30

Sv. Križ: 11.00

ZA OSTALE MAŠE GLEJ SEZNAM

SPOVEDOVANJE

Jesenice: sobota 18.00-18.45

Sv. Križ: petek 16.30-16.55

Dovje: četrtek 16.30-16.55

ŽUPNIJSKA PISARNA

- med tednom po sv. mašah
- dobrodošli kadarkoli, po dogovoru
- ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE

torek 16.00-18.00 ure

T: 064 287 261

E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE

Prijava za krst vsaj mesec dni pred krstom. Priprava za starše in botre v pisarni po dogovoru. Na pripravi imejte družinsko knjižico in potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA

Prijava v župnišču vsaj mesec dni pred poroko. Potrebni dokumenti: krstni in samski list, potrdilo o opravljenem tečaju za zaročence.